

ПОБЕДИТЕЛИ «ЛЫЖНИ РОССИИ» ЖИВУТ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ

11 февраля в двадцать пятый раз стартовала лыжная гонка «Лыжня России». Если пять лет назад эти соревнования проводились только в Москве, то за последние годы гонка, как снежный ком, катится по всей России. В этом году уже 80 городов стартовали в один день, а это около полумиллиона участников.

Любители лыжного спорта Санкт-Петербурга собрались в окрестностях поселка Парголово. Все районы города прислали своих участников, их оказалось около восемнадцати тысяч. Популярность гонки возрастает год от года. Курортный район, как всегда, принял участие в этих самых массовых соревнованиях. Более двухсот человек из нашего района вышли на старт «Лыжни России - 2007». Замечательная погода, огромная масса лыжников и болель-

щиков, боевой настрой – все способствовало хорошему настроению. На старт выходили трудовыми коллективами, семьями. После приветствия губернатора В.И.Матвиенко одновременно старт приняли две группы – группа лучших спортсменов Санкт-Петербурга на дистанциях 5 и 10 километров и группа VIP на дистанцию 2014 метров. Дистанция 2014 метров посвящалась Олимпиаде 2014 года, претендентом на проведение которой является г. Сочи. В этих забегах стартовали представители нашего района. В VIP забеге отлично справился с дистанцией глава администрации Курортного района В.К.Борисов.

Среди победителей в элитной группе спортсменов наши лыжники – Андрей Шатохин (ЗДЮСШ) занял первое место в группе юношей. Кстати, Андрей – единственный из школь-

ников Курортного района, удостоенный гранта Президента России в 2006 году. Маргарита Шарапова – воспитанница СДЮСШОР им. В.Коренькова – была на финише в шестерке лучших.

В массовом забеге, который стартовал на пятнадцать минут позже, приняли участие учащиеся спортивных школ района – лыжники, ориентировщики, велосипедисты; жители района – работники Сестрорецкого хлебозавода, инструментального завода, учителя физической культуры. Своими результатами были довольны абсолютно все участники нашей команды, и теперь мы задумываемся над тем, чтобы организовать «Районную лыжню».

Г.А.Сергеев
начальник сектора
физической культуры
и спорта администрации

